
 
Notulen Vergadering DB 1 november 2017. 

Aanwezig: Pim Pera, Anne-Marie van der Geest, Anke Slot, Katja Moesker, Anne Slot(later) en Alletta de 

Weert (notulen). 

1. Opening. Pim heet iedereen van harte welkom. Onze gast van vanavond zou Marc Goddijn zijn, maar hij 

is door Pim niet uitgenodigd. Voor het onderwerp competentiebank zal Katja kijken of ze geschikte apps 

kan vinden.  

2. Gast Marc Goddijn- wordt voor een volgende vergadering uitgenodigd. 

 

3. Gebeurtenissen afgelopen maand 

Brinkplein – Anne-Marie doet verslag van de vergadering van de commissie Brinkplein, waarbij de 

keuze voor een aannemer centraal stond. Er was bij 3 partijen offerte aangevraagd. Otten Infra, 

Oenema en Loonbedrijf de Samenwerking. Qua prijzen ontliep het elkaar niet veel. Oenema heeft zich 

teruggetrokken uit de aanbesteding. Anne-Marie en Marc hebben zich onthouden van stemming 

tijdens deze vergadering. Theo, Marein, Henri en Klaas zijn er voor om de werkzaamheden door Otten 

uit te laten voeren. De houding van Loonbedrijf de Samenwerking m.b.t. het offerte traject roept bij 

bovengenoemden dermate vraagtekens op dat zij hebben gekozen voor de professionelere aanpak van 

Otten. Omdat het Loonbedrijf de Samenwerking toch nauwe banden met Boijl heeft als Otten uit 

Wapse, er veel vrijwilligers nodig zijn om te helpen bij de werkzaamheden wilden Anne-Marie en Marc 

graag de achterban (dorpsbelang) hierover raadplegen. 

Besloten wordt om een voorstel te doen bij de Brinkcommissie,  een bijeenkomst te organiseren waarin 

de standpunten van beide partijen uitgelegd worden en de meningen worden gepeild van bewoners 

(beoogde vrijwilligers). Anne-Marie gaat het voorleggen aan de commissie. 

Beheercommissie – Vanuit de Brinkplein commissie is ook het idee ontstaan om een beheercommissie 

op te richten. Hierin zullen zaken als onderhoud, activiteiten planning etc. in besproken moeten 

worden van Café, dorpshuis, dorpsbelang en kerk. Gevraagd wordt om 1 lid van ons bestuur hiervoor af 

te vaardigen. Aktie: Agendapunt volgende vergadering 

4. Ingekomen stukken/mailbehandeling 

Nieuwsbrief van Doarpswurk, Katja zal verzoeken deze te mailen aan het algemene mailadres van DB. 

Aktie: Katja 

Ter kennisgeving aangenomen, mails van Klaas Hallema over de bladkorven en de nieuwsbrief van GW. 

Mail Rient Menger, Boijl 700 jr. – Aktie: Agendapunt volgende vergadering 

Notulen Archiefgroep – ter kennisgeving. Aktie: Alletta vraagt Thea Pijlman deze naar het algemene 

mail adres te sturen voortaan. 

Bijeenkomst VKD 15-11, Pim, Anne-Marie en Alletta gaan. Ook Erica Hermsen, Doldersumsestraat 2. 

Lokale dag voor democratie 17-11 Nieuwegein, Anne-Marie en Katja gaan.  

Omgevingsvisie 22 nov in gemeentehuis Wolvega, PP, AMvdG, KM en AdW gaan zeker. 

 

Mail Tea de Groot ontvangen, zij heeft een mail gestuurd dat ze wel actief een huiskamerproject op zou 

willen zetten. We juichen deze initiatieven toe en Katja zal haar hierover beantwoorden per mail. We 

kunnen een aantal mensen uitnodigen voor een kort overleg. Aktie: Katja 

 

5. Notulen 4-10 Inhoudelijk geen opmerkingen. 

 

 



 
Aktiepunten 

Verkeer Groep 8 gaat “gele kaarten” uitdelen aan foutparkeerders. Directeur Koen heeft Marc  benadert 

wat de stand van zaken is  bij de gemeente over het zichtbaar maken van de schoolzone. Men wilde 

uniformiteit in de dorpen. Katja zal Sito Spijksma hierover benaderen: Aktie: Katja 

Duo-Fiets – Een nog in te stellen commissie zou kunnen inventariseren of er werkelijk behoefte is  en 

bereid is om de organisatie op zich te nemen. Fietsen kunnen we regelen in Vledder. Op voorhand 

organiseren wij 1 middag als Dorpsbelang zijnde, gepland 21 april 2018. Aktie: Wie bespreekt de fietsen? 

Ledenwerving –  Zaterdag 21 oktober zijn we op pad geweest. Een mooie handige app gemaakt door 

Anne Slot werkte prima. Deze behouden we en ieder gaat in zijn/haar buurt op pad bij de nog niet 

bezochte adressen. Aktie: Allen 

 

Hackaton – Katja heeft een hackaton georganiseerd over eenzaamheid in Appelscha, de volgende keer 

doet ze verslag.  

Bestuursfunctie – Matthijs de Jonge heeft bij Pim aangegeven dat hij wel geïnteresseerd is om een 

vergadering van DB bij te wonen. Alletta zal hem uitnodigen voor de vergadering van januari 2018. Aktie: 

Alletta 

Fryske Mienskip op Glas, gegund aan Kabel Noord. We worden verder geïnformeerd door de comm. Boijl 

op Glas. 

Secretaris functie: Besloten wordt dat we met de huidige samenstelling en verdeling van de taken niet 

actief op zoek gaan naar personen om deze functie te vervullen, het werkt in de praktijk prima zo. 

Factuur de Tille, middag VKD al binnen? 

Kosten Laptop/Beamer kabel Tille, Alletta declareert bij haar eigen verzekering. 

 

6. W.v.t.t.k. 

Comm. Duurzaamheid 

Anne doet verslag van de bijeenkomst. In de comm. Hebben zitting, Anne en Berend Slot, Anja Kester en 

Geert Pijlman. 

Binnenkort wordt er een avond georganiseerd voor de ondernemers in Boijl om de belangstelling voor 

een op te richten cooperatie te polsen. Ook een info avond voor het hele dorp staat op de agenda. 

Anne geeft aan dat hij het door de brede begrip Duurzaamheid een lastige en moeilijke materie vindt. 

  

7. Sluiting. Pim bedankt om 22.00 uur iedereen voor zijn inbreng en aanwezigheid en wenst iedereen 

welthuis. 

 

  



 
Actiepunten 

Lijst verenigingen Up to date houden Alletta Lopende 

Verkeer Stand van zaken, Schoolzone, info 
Sito Spijksma 

Katja Lopende 

Parkeerterrein de Tille Stand van zaken Anne-Marie Lopende 

Duo-Fiets 21 april 4 fietsen regelen in 
Vledder 

 ?? 

Competentiebank Boijligers Marc Goddijn maakt een voorzet. Marc Goddijn Agendapunt 1 nov 

Vrijwilligerslijst Katja zoekt naar beschikbare apps 

Zie www.buuv.nl 

Allen Lopende 

Lelystad Airport Laagvliegroute, stand van zaken Pim Lopende 

Thema Sport/Jeugd Actie organiseren maart/april 

Helen Gorter/Rosé Buskermolen 

Alletta/Anke/K
atja 

Lopende 

Ledenwerving Stand van zaken   

Hackaton Toepassen op ander thema Katja Lopende 

    

Factuur de Tille declareren VKD Koffie en thee bezoek VKD bustoer Anne  

Matthijs de Jonge Uitnodiging vergadering januari 
2018 

Alletta  

Kosten laptop/kabel beamer Declaratie eigen verzekering Alletta  

Huiskamerproject Tea de Groot, mail beantwoorden Katja  

 

Volgende vergadering: 

 

6 december 

 

Vast te stellen Vergadershema 2018: Voorstel: in principe 1e woensdag van de maand 

3 januari 

7 februari 

7 maart 

4 april 

2 mei 

6 juni 

4 juli 

1 augustus 

5 september (12) of di/do? 

3 oktober 

7 november 

5 december  (di/do) 

http://www.buuv.nl/

